

## 重点

# 油价又上涨 市民很“淡定”

加油站鲜见排队现象，有市民无奈称“被涨得麻木了”



4月7日，德州向阳大街上一处加油站价格牌调整后最新油价，97号汽油破8块。

本报记者 马志勇 摄

本报4月7日讯(记者 牟张涛)

7日零时，汽、柴油价格又涨了。其中97号汽油首次破8，市民最常用的93号汽油也涨到7.5元。

6日晚上，记者走访多家加油站，鲜见排长队加油的现象。可见，不少车主对于此次油价上涨并未显出过多“惊讶”，甚至有市民戏称，油价接连上涨，自己都被涨得麻木了。

6日18时许，大学路一加油站里有3辆车正等着加油，“油价上涨，我上网时看到了，可加油不全因为油价上涨，车也正好需要加了。”市民黄先生说。

“油价除了涨得多，还太频繁，我们都已经被涨得麻木了，不知道哪天就又涨了，趁着涨价前加油，还不够折腾人的呢。”市民刘先生说。

此后，记者又走访了德州市多家加油站，20时许，一些加油站前，等待加油的车辆也都不是很

7日零时许，记者又来到大学路另一家加油站，工作人员准时设置了油品价格。采访中多位工作人员告诉记者，车主对于此次油价上涨没有以往那么激烈。“以前涨价的时候，24时之前有很多

车主排队加油，而现在排队加油只用一小会儿。”工作人员说。据他介绍，以前排队加油的主要是出租车司机，而现在出租车很多都油改气了，并且油价频繁上涨，车主都“麻木”了。

13时，记者又走访了解放路多家电动车、自行车销售点，了解到油价上涨并未对电动车、自行车销售有实质性的影响，“没有感觉有太大影响。”一店主说道。

此外，记者还走访了一些油改气店铺，大学路一油改气店负责人告诉记者，油改气生意一直不错，7日和往常相比没有明显区别。

德州制定今年农业增收计划

## 粮食总产实现“九连增”

本报4月7日讯(记者 张金东 曹宏源) 7日，2011年全省春季农业生产工作会议在德州召开。市农业局负责人表示，2011年将力争做到粮食总产实现“九连增”，全省“三连冠”的目标。

从2003年开始，德州市实现粮食生产8年增收。为实现今年一目标，2011年德州率先整建制推进粮食高产创建。实施整县、整乡高产创建，确定在齐河、陵县及其他

县市区共40个乡镇启动整建制粮食高产创建，高产创建示范区面积280万亩，占到全市小麦总面积的39%。

德州是传统的农业大市，作为全国粮食主产区，2010年成为全国第一个亩产过吨、总产过百亿斤的地级市，粮食产量达到150多亿斤。

此外，记者也从会议上获悉，今年全市棉花种植面积预计在150万亩左右，与上年基本持平。

## 德州市蔬菜生产实现首季开门红

本报4月7日讯(记者 徐乐静 通讯员 孙保卫) 2011年第一季度，德州市全市新增蔬菜面积13.41万亩，完成全年指标的67%。

自2011年全市农村工作会议之后，德州市各县市区纷纷召开了种植业结构调整及优质蔬菜基地建设会议。一季度以来，各级蔬菜部门派出专业技术人员深入蔬菜生产一线进行跟踪指导。其中举办了各种专题培训班，录制播放专题技术讲座，培训菜农3万人次。并且通过科学防控灾害性天气，科学管理，提高了产量，增加了效益。

蔬菜办工作人员告诉记者，第一季度以来，全市围绕规模化、设施化、标准化、品牌化、产业化大力发展蔬菜生产，实现了首季开“开门红”。